

Περιεχόμενα

1. ΤΙ ΕΣΤΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣΥ ;

IN BUSINESS 01/04/2020 σελ.10

2. ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

ΑΛΗΘΕΙΑ 07/04/2020 σελ.8

1. ΤΙ ΕΣΤΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣΥ ;

Μέσο: IN BUSINESS

Ημ. Έκδοσης: . . .01/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .07/04/2020

Σελίδα: 10



Q&A

ΤΙ ΕΣΤΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣΥ;

Η νέα καινοτόμα πλατφόρμα, συνταγεσσύ, στοχεύει στη διευκόλυνση της λειτουργίας των φαρμακείων, που είναι ενταγμένα στο ΓεΣΥ. Μέσω αυτής οι πελάτες μπορούν να στείλουν τη συνταγή τους στο φαρμακείο, χωρίς τη φυσική τους παρουσία, ενώ εκείνοι που ακολουθούν επαναληπτικές συνταγές ενημερώνονται από τον φαρμακοποιό για την επανάληψή τους. Δημιουργός της πλατφόρμας είναι ο Μιχάλης Πίγγος, διδακτορικός φοιτητής μηχανικής ηλεκτρονικών υπολογιστών και πληροφορικής στο **ΤΕΠΑΚ**.

Τι είναι η πλατφόρμα συνταγεσσύ και γιατί δημιουργήθηκε;

Βλέποντας και εντοπίζοντας ότι τα φαρμακεία, με την ένταξη του στο ΓεΣΥ αντιμετώπισαν κάποιες δυσκολίες όσον αφορά τη διαχείριση των διεργασιών, αλλά και των πελατών τους, προχωρήσαμε στην υλοποίηση αυτής της πλατφόρμας. Στόχος μας είναι να παρέχουμε λύσεις, να διευκολύνουμε την καθημερινή λειτουργία τους, αλλά και να τους δίδουμε τη δυνατότητα να συγκροτούν και να αξιοποιούν τα δεδομένα τους.

Τι καινοτομία προσφέρει στο ΓεΣΥ και πώς θα το αναβαθμίσει;

Οι πελάτες μπορούν, πριν καν επισκεφτούν το φαρμακείο, να αποστείλουν ηλεκτρονικά τη συνταγή τους, μέσω της διεύθυνσης sintagesy.com, και να την παραλάβουν χωρίς καθυστέρηση, ενώ όσοι ακολουθούν επαναληπτικές συνταγές θα είναι εφικτό να ενημερώνονται από τον φαρμακοποιό για την άμεση επανάληψή τους. Σ' αυτό το σημείο θα ήθελα να διευκρινίσω ότι η πλατφόρμα μας δεν έχει οποιαδήποτε σχέση με την αντίστοιχη του ΓεΣΥ ούτε αντλεί οποιαδήποτε πληροφορία από αυτή.

Πώς μπορεί κάποιος να χρησιμοποιήσει την πλατφόρμα συνταγεσσύ;

Ο πελάτης, που θέλει να στείλει τη συνταγή του σε ένα φαρμακείο, επισκέπτεται την ιστοσελίδα sintagesy.com και τη στέλνει μαζί με τα στοιχεία του. Οι φαρμακοποιοί που θέλουν να ενταχθούν στην πλατφόρμα μπορούν να μας αποστείλουν ένα e-mail στο syntagesy@gmail.com ή να μας καλέσουν στο 99136206.

ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΟΥ



2. ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/04/2020

Σελίδα: 8



ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Χορηγίες εκατομμυρίων σε κόμματα και οργανισμούς

Στα €5.698.271 ανήλθαν οι χορηγίες προς πολιτικά κόμματα το 2019, σύμφωνα με το Γενικό Λογιστήριο. Σύμφωνα με τις χορηγίες και κατά χάριν δωρεές του κράτους του περασμένου έτους που ανάρτησε στην ιστοσελίδα του το Γενικό Λογιστήριο ο ΔΗΣΥ έλαβε χορηγία €1,9 εκατ., το ΑΚΕΛ €1,6 εκατ. και το ΔΗΚΟ €970 χιλιάδες. Από τα υπόλοιπα κόμματα, η ΕΔΕΚ καρπώθηκε €490 χιλιάδες, η Συμμαχία Πολιτών €478 χιλιάδες, η Αλληλεγγύη €430 χιλιάδες, οι Οικολόγοι €410 χιλιάδες και το ΕΛΑΜ €341 χιλιάδες. Επιπρόσθετα εκατομμύρια δόθη-

καν σε 108 χορηγίες για την πληρωμή ισάριθμων κοινοβουλευτικών συνεργατών των κομμάτων. Όσον αφορά τις επιχορηγήσεις προς τις κομματικές οργανώσεις νεολαίας, στην ΝΕΔΗΣΥ καταβλήθηκαν σχεδόν €86 χιλιάδες, στην ΕΔΟΝ €73 χιλιάδες, στην ΝΕΔΗΚ €45 χιλιάδες, στη Νεολαία της ΕΔΕΚ και τη Συμμαχία Πολιτών €24 χιλιάδες, στην Αλληλεγγύη €22 χιλιάδες, στους Οικολόγους €21 χιλιάδες και στο ΕΛΑΜ €18 χιλιάδες. Πέραν των κομμάτων, στις καταστάσεις για τις χορηγίες και κατά χάριν δωρεές του κράτους περι-

λαμβάνονται διάφοροι οργανισμοί, δήμοι κτλ.. 20 από αυτούς έλαβαν συνολικά κονδύλια άνω των €5 εκατ. Ειδικότερα όπως αναφέρει το In-BusinessNews: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ €84,6 εκατ. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ €38,1 εκατ. ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ €35,5 εκατ. ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ €32,2 εκατ. ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΥΠΡΟΥ €25,5 εκατ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΒΑΡΩΝ €18,2 εκατ. ΙΔΡΥΜΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ €15 εκατ. ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ €11,8

εκατ. ΔΗΜΟΣ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ €11,5 εκατ. ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ €11,3 εκατ. CYPRUS INVESTMENT PROMOTION AGENCY €11,2 εκατ. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ €10,5 εκατ. ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ €10,1 εκατ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ €9,7 εκατ. THE CYPRUS INSTITUTE €8,9 εκατ. ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΜΑΤΩΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ €7 εκατ. ΔΗΜΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ €6,5 εκατ. ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ €6,2 εκατ. ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΠΡΟΥ €5,8 εκατ. ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ €5,8 εκατ.